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Vhodnost tématu:  
Adaptační proces je jednou z klíčových oblastí dalšího profesního, resp. firemního vzdělávání, 
která je ovšem velmi často v praxi řešena pouze okrajově. Pro zpracování v magisterské 
diplomové práci studentky oboru andragogika tedy téma považuji za vhodné. 
 
 
Cíl práce:  
Cílem práce je „popsat adaptační proces pracovníků Krajského úřadu Moravskoslezského 
kraje, identifikovat nedostatky a navrhnout možná řešení ústící k jejich odstranění“ (Anotace). 
Cíl je stanoven jasně a srozumitelně a autorka jej v práci naplnila.  
 
 
Teoretická část / terminologické ukotvení problému:  
Práce je rozdělena do sedmi hlavních kapitol. Pomyslnou první část práce tvoří kapitoly 1–3, 
v nichž se autorka postupně věnuje ukotvení tématu adaptace do personálních procesů 
v organizaci a organizační kultury a poté již samotnému tématu adaptace v pracovním 
prostředí. V druhé části práce (kapitoly 4–7) se pak zaměřuje již na konkrétní organizaci, 
Krajský úřad Moravskoslezského kraje, popisu adaptačního procesu a jeho analýze v ní a 
v poslední kapitole pak návrhům na zvýšení efektivity tohoto procesu v dané organizaci. 
Tento postup považuji za logický. Autorka velmi komplexně popsala danou problematiku jak 
z hlediska teoretického, tak v oblasti aplikace na konkrétní organizaci, obě části práce jsou ve 
vzájemné korespondenci, výsledky, resp. doporučení, k nimž autorka došla, plynou z textu, 
který jim předchází. Práce je jasná, srozumitelná. 
 
 
Literatura a práce s literaturou:  
Autorka v souladu s platnou citační normou v práci průběžně odkazuje spíše nadstandardní 
množství relevantní odborné literatury, a to včetně zahraničních zdrojů. Její myšlenky jsou 
jasně odlišitelné od myšlenek citovaných autorů.  
 
 
Formální náležitosti: 
Z hlediska formálního považuji úroveň práce za standardní, po stránce grafické, gramatické a 
stylistické je práce v pořádku, stanovený rozsah práce autorka překročila, žádnou část práce 
ovšem nepovažuji za natolik zbytnou, aby zasloužila redukci. 



 

 
Celkové zhodnocení práce (6-10 vět):  
Jak již bylo zmíněno, práce je zpracována velmi pečlivě a téma je pojato opravdu komplexně. 
Teoretická i empirická část práce jsou v korespondenci, struktura práce je jasná a logická, 
autorka průběžně odkazuje na své zdroje.  
Velmi pozitivně jako vedoucí práce hodnotím také to, že autorka práci průběžně a včas 
konzultovala. 
 
 
 
Otázky / připomínky do diskuse:  

 Je dle zkušenosti autorky možné navržená opatření pro zvýšení efektivity adaptačního 
procesu v dané organizaci zavést? Jaké bariéry by tomu mohly bránit? 

 
 
 
 
 
 
 
Práci:   doporučuji k obhajobě s hodnocením stupněm A       
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